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4 numarada kayıtlı ONDÖRTŞUBAT  isimli atın jokeyi İbrahim Halil KETME  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 

kamçı)  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

İbrahim Halil KETME savunmasını 10.12.2019 tarihinde Kurulumuza ulaştırmış olup konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 13.12.2019  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı SARIDAVUT isimli atın antrenörü Semi YUDUM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TİLGARİMO  isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı TUĞALP  isimli atın aprantisi Çetin CANPOLAT  koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı BİCEROĞLU  isimli atın jokeyi Cem ŞEN  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 kamçı)  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Cem ŞEN  yazılı savunmasını 12.12.2019 tarihinde Kurulumuza getirmiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 15.12.2019  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

Koşuyu gerilerde tamamlayan 6 numarada kayıtlı ESLEM SULTAN isimli at yarış sonrası saha veteriner hekimlerince muayene 

edilmiş ve herhangi klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir

7 numarada kayıtlı KÜŞİ isimli atın jokeyi Çetin OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı OĞLUM İSMAİL isimli atın antrenörü Şakir ÇELİK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza 

çağırılmış savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. konu ile ilgili savunması 

yeterli görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemiştir

4 numarada kayıtlı ÖZTAYLAN  isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak start makinasına girişi red etmesi nedeniyle ve 

yarışı geciktirdiğinden Kurulumuzca yarıştan çıkartılmış olup konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı ÖZTAYLAN isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ’ ın atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak start 

makinasına girişi red etmesi nedeniyle ve yarışı geciktirdiğinden Kurulumuzca yarıştan çıkartılmış olup bahse konu antrenör 

Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4
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2 numarada kayıtlı BLACKBALL isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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